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Pеалізація змісту освіти в 7-9 класах, відображає засадничі ідеї концепції 

«Нова українська школа» та орієнтована на реалізацію мети інформатичної 

освітньої галузі через окремий навчальний предмет Інформатика, охоплюючи в 

повному обсязі всі обов'язкові результати навчання школярів за Державним 

стандартом базової середньої освіти зазначеної галузі для 7-9 класів (Постанова 

Кабінету Міністрів України від 30.09.2020 р. № 898). 

На нашу думку, з методичної точки зору слід звернути увагу на 

пріоритетні цілі викладання курсу інформатики у 7-9 класах:  

 пробуджувати в дитини інтерес до навчання;  

 формувати вміння вчитися протягом життя, використовуючи різні 

джерела інформації, вчити методів та прийомів навчання;  

 вчити визначати навчальні цілі та добирати цифрові інструменти 

для їх досягнення;  

 надати можливість для творчого розвитку та самореалізації учнів, 

зокрема із застосуванням цифрових інструментів; 

 формувати навички пошуку, опрацювання, аналізу, подання, 

застосування та створення інформації;  

 вчити опрацювання текстових, графічних, мультимедійних та 

цифрових даних, опановуючи як загальні прийоми, так і ознайомлюючи учнів з 

особливостями конкретних програмних середовищ;  

 формувати громадянську позицію учнів, зокрема вчити критично 

оцінювати інформацію, яка поширюється медіа ресурсами;  

 формувати логічне, системне, структурне та алгоритмічне 

мислення;  

 формувати уявлення про світ професій, зокрема в IT- галузі;  

 забезпечувати всебічний розвиток дитини. 

В ході дослідження з’ясовано, що виконання зазначених цілей забезпечує 

формування в учнів наукового світогляду, інформаційної культури, 

алгоритмічного й критичного стилів мислення, розвитку творчих здібностей, 

умінь і навичок працювати із сучасними засобами інформаційних і 

комунікаційних технологій. Вивчення інформатики у 7-9 класах може 

здійснюватися за будь-якою модельною програмою, що пройшла відповідну 

процедуру експертизи. Обов’язковою умовою вивчення інформатики у 7-9 

класах є постійне використання на уроках комп’ютерної техніки, різних 

цифрових пристроїв, з метою формування діяльнісної складової освітньої 

компетентності. На нашу думку, це дозволить вирішити соціальні завдання, 

об'єднати і збагатити існуючі теорії навчання інформатиці, вирішити 

психолого-педагогічні завдання курсу інформатики, створити методичну 

основу для вивчення інформатики в 7-9 класах закладів загальної середньої 

освіти. Результати дослідження будуть відображені в методичному 

посібнику для вчителя, над яким працюють співробітники відділу.   


